

**Retifica del regolamento (CE) n. 1048/2005 della Commissione, del 13 giugno 2005, che modifica il regolamento (CE) n. 2032/2003 relativo alla seconda fase del programma decennale di cui all'articolo 16, paragrafo 2, della direttiva 98/8/CE del Parlamento europeo e del Consiglio relativa all'immissione sul mercato dei biocidi**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 178 del 9 luglio 2005)

1) Nell'allegato II:

- i) a pagina 24, nella riga relativa alla sostanza «5-cloro-2-(4-clorofenossi)-fenolo», il numero CE «418-890-8» è sostituito da «429-290-0»;
- ii) a pagina 25, la riga relativa alla sostanza «1-Ossido di cicloesilidrossidiazene, sale di potassio» è sostituita dalla seguente:

Denominazione (EINECS e/o altri)	Numero CE	Numero CAS	PT01	PT02	PT03	PT04	PT05	PT06	PT07	PT08	PT09	PT10	PT11	PT12	PT13	PT14	PT15	PT16	PT17	PT18	PT19	PT20	PT21	PT22	PT23
«1-ossido di cicloesilidrossidiazene, sale di potassio		66603-10-9					6	7	8	9	10	11	12	13»											

- 2) Nell'allegato IV, in tutte le righe relative alla sostanza «5-cloro-2-(4-clorofenossi)-fenolo», il numero CE «418-890-8» è sostituito da «429-290-04».